
 

決 

 

裁 

教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 

平成 30年第 3回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 平成 30 年 3 月 28 日(水) 13 時 30 分開会の第 3 回上富良野町教育委員会は、上富良野

町社会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   平成 30年 3月 28日(水) 13時 30分 

 

 

３．出席委員 

教育長  服 部 久 和  

委 員  菅 野 博 和 

委 員  三 熊 邦 彦 

委  員    吉 村 好 子 

 

             

４．欠席委員  

        委 員  佐 藤 大 輔 

 

５．事務局職員 

教育振興課長     北 川 和 宏 

社会教育班主幹     谷 口 裕 二 

学校教育班主幹（記録） 安 井 民 子 

学校教育アドバイザー   松 本   敦 

 

 

６．閉  会   平成 30年 3月 28日(水) 14時 15分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 13時 30分 

ただ今から平成 30年第 3回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

佐藤委員より本日の会議に出席できない旨の申し出がありました。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

 

学校教育班 

主幹 

前回、平成 30 年 2 月 21 日開催の、平成 30 年第 2 回上富良野町教育委員会議事録

について、ご報告申し上げます。 

報告第 1号 上富良野町スクールバス管理運営要綱の制定について 報告案件 1件 

議案第 1号 上富良野町立学校に勤務する非常勤嘱託職員及び臨時職員の服務等に

関する規程の制定について ほか 承認案件 6件について、ご審議を賜り、議案のと

おり了しております。 

後程、会議録にご署名をお願い申し上げます。 

 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（平成 29年 2月 22日～3月 28日までの間の教育行政報告として、会議・行事等の

参加状況及び内容について説明） 

 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

 

各委員 ありません。 

 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 町立小中学校の人事等について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 1 報告第 1号 、町立小中学校教職員の人事等

について、ご説明申し上げます。 

 （小中学校教職員の承認、進達、内申について報告） 

上富良野中学校養護教諭の産後休暇承認、育児休業進達 

上富良野西小学校及び上富良野中学校の教諭等の期限付任用内申 

 

教育長  ただ今の説明のありました町立小中学校教職員の人事等について、ご質問・ご意見

等はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 なければ報告第 1号を了承してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 それでは次に、日程第 2 報告第 2 号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨

金支出基準及び上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金事務処理要項の制定に

ついてについて、説明をお願いします。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 2 報告第 2 号 上富良野町青少年文化芸術大

会等参加報奨金支出基準及び上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金事務処理

要項の制定について、ご説明申し上げます。 

 （上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金支出基準制定の趣旨、事務処理要項

の内容について説明） 

   小・中・高生のスポーツ大会参加にあたり報奨金を交付している。文化芸術分

野において、報奨金を交付する基準の制定。 

   交付対象、手続き等に関する事務処理要項の説明。 

  

教育長  ただ今説明のありました、上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金支出基準及

び上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金事務処理要項の制定について、ご質問

等ありませんか。 

菅野委員  いろいろな大会があると思うが、どのような大会でも良いのですか。 

教育振興課長 

 

 対象となる分野は、事務処理要項の別表 1に、対象となる大会の基準は、別表 2に

定めています。大会開催要項等により確認のうえ交付事務を行います。 

教育長  遠方で開催される大会に参加する、あるいは表彰式に出席する、高校生が全道大会、

全国大会に参加するなど、実際に経費が発生する場合を対象とします。 

 ほかにご質問等ございませんか。  

各委員  ありません。 

教育長 なければ報告第 2号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金支出基準及び上

富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金事務処理要項の制定について了承してよ

ろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に日程第 3 報告第 3 号 上富良野高等学校通学費等補助金交付要綱の全部改正

について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 3 報告第 3 号 上富良野高等学校通学費等補

助金交付要綱の全部改正について、ご説明申し上げます。 

 （全部改正の趣旨について説明） 

補助制度の内容が変わるものではないが、補助区分、算定基準等の条文整理を行

うとともに、保護者の申請手続き等の簡素化を図るため、様式を改正する。 

 

教育長  ただ今説明のありました、上富良野高等学校通学費等補助金交付要綱の全部改正に

ついて、ご意見、ご質問等ありませんか。 

菅野委員  補助の内容は変わらないのですね。 

教育振興課長 はい。申請書類等の様式を改正し、申請者の負担軽減を図るとともに、対象経費や

補助金を一覧化し、条文整理を行うための改正です。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長  ほかにご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 それでは、報告第 3号 上富良野高等学校通学費等補助金交付要綱の全部改正につ

いて了承してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に、日程第 4 議案第 1 号 町立小中学校教職員の人事異動の内申について、説

明をお願いします。 

育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 4 議案第 1 号 町立小中学校教職員の人事異

動の内申について、ご説明申し上げます。 

 （小中学校教職員の 4月 1日付人事異動に係る転出者 15人、転入者 20人について

説明） 

  

教育長 ただ今説明のありました、議案第 1号 町立小中学校教職員の人事異動の内申につ

いて、ご質問等ございませんか。 

菅野委員 東中小学校の有倉校長は遠いところに転出されるのですね。 

教育振興課長 今回、管外への異動となりました。 

吉村委員 新たに主幹教諭が配置されるのですね。 

教育長 教頭の業務を補助するために大規模な学校に配置となります。主幹教諭の配置に伴

い、0.5 の加配があります。 

吉村委員 主幹教諭の配置により、教頭の負担が軽減されるのでしょうか。 

教育長 主幹教諭は教務主任を兼ねるので、教頭の負担がどの程度軽減できるかわかりませ

んが、学校としては 0.5の加配があるので、サポートになると思います。 

今回、北海道全体でも主幹教諭の受験者が増え、配置が多くなっています。 

主幹教諭の受験者は、教頭試験の際に論文が免除されます。 

吉村委員  大規模校には必要な配置ですね。 

教育長  ほかにご質問等ございませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 なければ議案第 1号 町立小中学校教職員の人事異動の内申について承認してよろ

しいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に、日程第 5 議案第 2 号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令につい

て、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 5 議案第 2 号 上富良野町教育委員会事務局

職員の人事発令について、ご説明申し上げます。 

（教育委員会事務局の人事異動及び非常勤嘱託職員の任用について説明） 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 2号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発

令について、ご質問等はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長  なければ議案第 2号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員  よろしいです。 

 

教育長  次に、日程第 6 議案第 3 号 上富良野町立学校管理規則の一部改正について、説

明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 6 議案第 3 号 上富良野町立学校管理規則の

一部改正について、ご説明申し上げます。 

 （学校教育保施行規則の改正に伴い、主幹教諭の配置学校、専門事務主任の設置、

事務主任等の任命等に関する規定の改正。併せて、宿直・日直・夜警に関する規

定の削除、条文整理を行う旨の説明） 

 

教育長 ただ今説明のありました、議案第 3号 上富良野町立学校管理規則の一部改正につ

いて、ご質問等はありませんか。 

各委員 ありません。 

教育長  なければ議案第 3号 上富良野町立学校管理規則の一部改正について、承認してよ

ろしいでしょうか。 

各委員  よろしいです。 

 

教育長  最後に全体を通して、ご意見・ご質問はございませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 それでは、これをもちまして、本日の平成 30 年第 3 回上富良野町教育委員会会議

は、終了させていただきます。 

 

閉会 14時 15分 
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   この会議録は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長    

              委  員     

              委  員 

       委 員 

              

        

調整員 
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